

# BIOCHEMICAL JOURNAL

## ERRATA

Vol. 24, p. 1501, line 1

*for*  $E_H + 0.011$  v. *read*  $E_H + 0.11$  v.

Vol. 28, p. 1149, under Obituary Notice

*for* (1864-1933) *read* (1864-1934)

Vol. 28, p. 1894, 9th line from bottom

*for*  $E_H = + 0.01$  volt *read*  $E_H = + 0.11$  volt